

2:0!舜天赢了!两回合双杀鲁能,舜天强势晋级足协杯决赛,南京奥体中心沸腾了!

一年前,舜天在足协杯决赛中痛失好局,最后一秒被鲁能绝杀,错失站在亚冠赛场的机会。一年后,带着首回合客场2:1的比分,舜天昨晚迎来足协杯半决赛次回合的比赛,坐镇南京奥体中心,舜天凭借孙可和萨米尔的进球,2:0完美复仇鲁能,并以总比分4:1晋级足协杯决赛。

这一年来,无论是球员还是球迷,都对被绝杀一幕耿耿于怀,如今,他们终于可以忘情狂欢。赛后,进球功臣孙可在接受现代快报记者采访时说:“进球献给所有在困难时帮助过我的人,希望能在决赛中夺冠,让舜天站在明年亚冠赛场上。”

足协杯决赛,舜天的对手将是上海申花,比赛时间为11月22日和29日,舜天先主后客。对于决赛,主帅佩特雷斯库表示:“夺冠的机会摆在我们面前,我们一定会拼尽全力!”

现代快报记者 程玲林/文 顾炜/摄



一年前,舜天在足协杯决赛最后一秒被鲁能绝杀,痛失冠军  
一年后,足协杯半决赛,舜天用双杀鲁能的方式完美复仇,4万多名球迷尽情狂欢  
足协杯决赛,我们又来了!亚冠赛场,我们再次期待!

# 这一年,奥体从没这么High

## 红人 佩帅

### 以不变应万变,用防反击溃鲁能

带着客场2:1领先的優勢,舜天昨晚回到主场,只要打平,甚至0:1输球,舜天都可以晋级。在这样的大背景下,舜天主帅佩特雷斯库排出的首发选择了在济南同样的人马,那就是将球队核心萨米尔以及强力外援埃斯库德罗放在替补席上,主导思想是先全力防守,再伺机打反击。这样的战术在济南成功过一次,没想到昨晚,舜天再一次收获成功。

开场后,总比分落后的鲁能就大举进攻,场面上舜天一度相当被动,但由于佩帅起用的都是能跑、能抢的工兵型球员,这让大家在由攻转守时,回收得非常快。熬过鲁能的三板斧后,舜天通过边路进攻开始反击,若不是吴曦射失一个单刀球,上半场舜天就能取得领先。

易边再战,舜天这样的战术终于收到奇效,先是第60分钟,舜天反击,刘建业反身传球,跟进的孙可直接凌空垫射,将场上比分改写

为1:0。领先的舜天踢得更加得心应手,第90分钟,萨米尔用一脚低射洞穿王大雷把守的大门,2:0!鲁能无力回天。此时,全场4万多名球迷将手上的手机灯打开,南京奥体中心第一次呈现“满天星”。



佩帅的战术再一次奏效

## 红人 孙可

### 进球献给球迷,要帮舜天进亚冠

舜天能复仇鲁能,孙可是最大功臣。他在下半场第60分钟的凌空垫射,为舜天打开胜利之门。

作为舜天本土培养出来的国脚,孙可对舜天的感情有目共睹,虽然今年联赛中后期选择了以6600万的中超本土第一身价转会天津泰达权健,但由于主赞助商权健集团和泰达方面没有谈拢股权转让问题,导致孙可一度无球可踢,在这样的情况下,还是舜天接纳了孙可,让孙可重新回来为舜天征战。

昨晚比赛结束后,孙可在接受现代快报记者采访时表示:“这个进球,我要献给所有江苏球迷,也要献给在困难时期一直帮助我的人。对我而言,我就是踢纯粹的足球,我也不是那种会说话的人,我能说的就是,我只要代表舜天踢一分钟的比赛,我就会拼尽全力,我也希望在接下来的决赛中,能弥补去年我们失去的冠军,能让大家高兴和开心一回,希望舜天明年能站在亚冠的赛场上!”

## 焦点

### 球员High了 500万奖金到手 如夺冠将获1000万

复仇鲁能,连续两年打进足协杯决赛,应该说舜天已经完成了最艰难的一步。舜天高层在首回合赛前就许诺,如果球队能晋级决赛,将奖励500万元人民币,现在500万已经到手了,一旦舜天能在最终的决赛中夺冠,还能从俱乐部拿到1000万的奖励。

昨晚,与舜天同时开踢的另外一场比赛中,上海申花以两回合7:3淘汰北京北控晋级决赛。对于这个对手,舜天并不怵,一方

面,去年舜天在足协杯半决赛中以5:0双杀申花,今年联赛首回合也是以3:2战胜对手,心理上完全占优。另一方面,舜天凡是与申花比赛,即使在客场也能把虹口变成奥体主场。也就是说,足协杯决赛,舜天夺冠希望非常大。

有意思的是,本月31日,舜天还将在联赛最后一轮比赛中,客场挑战申花,这也将是足协杯决赛的预演。

### 球迷High了 4万多球迷狂欢

### “这个夜晚属于舜天!属于江苏!”

由于舜天将重心放在了足协杯赛场上,这导致曾经中超上座率前三的南京奥体中心,近几场联赛上座率不足两万人,但昨晚舜天与鲁能的生死战,即使是工作日,现场也来了4万多名舜天球迷。

本场比赛,舜天能成功晋级,球迷功不可没。从开场的第1分钟起,球迷就激情呐喊,特别是在鲁能踢前场任意球和角球时,发出来的噪声直接影响了鲁能球员的情绪。

不仅如此,舜天几大球迷组织也制作了横幅和海报,特别是东轩球迷会打出的“凡心所向,素履所往”的字幅,也激励着舜天将士们的前进。据该协会负责人介绍,

制作这幅横幅,就是希望舜天球员们心里有梦想,就算再难也要赤着脚达到目标。

比赛结束后,奥体中心High翻了天,“复仇了!我们终于在家门口淘汰鲁能进决赛了!”这是舜天球迷赛后说得最多的一句话。一位来自泰州的老先生在赛后热泪盈眶地对记者说:“真的,这一年我们舜天经历了那么多的动荡,从联赛多场不胜到卖掉孙可再到换帅,足协杯中一路披荆斩棘地走过来,球员们不容易,我们球迷也不容易,好在这个夜晚属于舜天,属于江苏!希望我们能够在决赛中,弥补去年的遗憾,创造新的历史!”

## 声音

### 佩帅: 决赛有困难 但会尽全力

昨晚比赛结束后,舜天主帅佩特雷斯库在新闻发布会上表示:“今天我们晋级决赛了,首先要感谢球员们的努力,是他们坚决地执行了战术,最终拿下对手。展望决赛,我们还是有一些困难的,包括几名球员都有非常严重的伤病,还有守门员吃到了两张黄牌,决赛第一轮将无法出场,但无论如何,我们已经走到了这一步,我们会全力以赴地夺得冠军!”

谈到现场球迷打出“我们想去亚冠”的横幅时,佩帅说:“是的,去年我们同样有这样的机会未能把握住,现在机会又来了,我希望我们这一次不要错过,我们会在接下来的联赛中好好调整,争取能去亚冠。”